

# На стартах учебном и спортивном



**1 сентября в Пинске, как и по всей республике, прошли торжественные линейки, посвященные началу учебного года.**

**Д**ень знаний – это праздник для всех учащихся, студентов и их родителей. Это старт и начало открытий для многих тысяч людей – от школьника до профессора, объединенных неутомимой жаждой познания и радостью творчества.

С особой торжественностью пинские школы и гимназии встретили первоклассников, а университет, колледжи и лицей – студентов и учащихся.

В Полесском госуниверситете День знаний решили отметить по-особенному. На гребной базе СДЮШОР по гребным и парусным видам спорта первичной профсоюзной организации ПолесГУ прошла регата «Полесский командор» в рамках республиканской акции «За Беларусь!» среди команд факультетов и лицея. Ребята соревновались в заплыве на ялах. Первой финишировала команда лицея, за ней – представители факультета здорового образа жизни, третьими приплыли гребцы с инженерного.

Несмотря на холодную погоду, студенты зарядились энергией для успешного старта в учебной и творческой жизни университета.

**Ирина ДЕНИСОВИЧ.**

Фото автора.



**2020. - № 71. – 4 верасня.**